



БР. 02 - 08/2011

ВЕСТИ

БЮЛЕТИН ЗА ИНОВАЦИИ И БИЗНЕС

Акценти

Последната покана на ЕС за предложения за научноизследователски проекти е съсредоточена върху иновациите и пазарната реализация на добри идеи.

Около 7 млрд. евро безвъзмездни средства са на разположение тази година, като част от текущата програма за финансиране на изследванията с общ бюджет от 53 млрд. евро за периода 2007-2013 г.

Изследователски екипи от ЕС и извън него могат да кандидатстват за средствата, с помощта на които *Европа се стреми да развие изследвания на световно ниво и да съгси преднината на своите основни конкуренти в нововъведенията - САЩ и Япония.* [Повече информация...](#)

Отворени конкурси по програми за финансиране

На 20 юли 2011 г. са отворени конкурси за подаване на предложения за проекти по теми „Информационни и комуникационни технологии“, „Наука в обществото“ и „Социални-икономически и хуманитарни науки“ от Седма рамкова програма на ЕС. Повече информация за конкурсите по Седма рамкова програма може да намерите на [страницата](#)

Ще бъдат финансирани до 75% от допустимите разходи за проекти за въвеждане на системи за управление, постигане на съответствие на продукти с европейски и международни стандарти, както и въвеждане на добри производствени практики и системи за управление в предприятията. [Повече информация...](#)

Безвъзмездно финансиране на до 90% от дейността на стартиращи предприятия с висок иновативен потенциал, в етапа на разработване на иновативни продукти, процеси и услуги с потенциал за последващо внедряване в икономиката. [Повече информация...](#)

Всички активни конкурси по програма “Конкурентоспособност” ще намерите на [страницата](#)

Бизнес възможности

ОФЕРТА: BCD ID20110711001

Полска фирма предлага производствена площ за ползване на дългосрочна основа. Компанията също така предлага възможности съвместна дейност.

ОФЕРТА: BCD ID20110711003

Турска фирма, специализирана в производството на почистващи продукти търси дистрибутори в европейските страни, Русия, Украйна и САЩ.

Повече нови бизнес възможности от мрежата на Enterprise Europe Network ще намерите [тук](#).

Технологичен трансфер

ОФЕРТА DE 0855 3M24 TO

Немска компания, специализирана в сферата на околната среда и биотехнологиите е разработила решение за преработка на високо солени отпадъчни води, напр. от химическата или хранително-вкусовата промишленост. Преработката се базира на технология с биофилм и абсорбиращи материали. Опитите в пилотна инсталация показват по-добри резултати в сравнение с конвенционалните методи. Фирмата търси партньори от пречиствателната индустрия и по-специално пречистване на отпадъчни води с цел прилагане на технологията в по-големи мащаби и реализацията ѝ на пазара.

ОФЕРТА 11 DE 1380 3M17 TO

Голям германски изследователски институт е разработил процес за почистване на базата на въглероден двуокис, който е много нежен към повърхностните и исискава само една стъпка за премахване на масла и мазнини. Новата технология може да се използва в металургията и машиностроенето. Институтът предлага лицензионно споразумение или техническо сътрудничество за въвеждане на технологията.

Повече нови бизнес възможности от мрежата на Enterprise Europe Network ще намерите [тук](#).

Събития

Фондация "Приложни изследвания и комуникации" (Enterprise Europe Network - България) и TTI Magdeburg GmbH (Enterprise Europe Network Sachsen-Anhalt) организират фирмена мисия и бизнес срещи за немски компании от сектора на машиностроенето и автоматизацията. Мисията ще се проведе в гр. Пловдив по време на Международния Пловдивски панаир в периода 26-29/09/2011 г. [Повече информация...](#)

Българска стопанска камара – Съюз на българския бизнес, партньор в европейската мрежа за подкрепа на МСП “Enterprise Europe Network”, организират двустранни бизнес срещи в областта на машиностроенето, металната, пластмасовата промишленост, електроника и електротехника. [Повече информация...](#)

Контакти – Мрежата

Фондация "Приложни изследвания и комуникации"

Адрес: София 1113, ул. „Александър Жендов“ 5

Тел.: 02/973 3000/ вътр. 431-437

Факс: 02/973 3588

URL: www.arcfund.net

<http://www.enterprise-europe-network.bg>

Контакти на мрежата в страната [тук](#).

Електронният бюлетин се разпространява на база предварителен абонамент. Той не е търговско съобщение. Ако го получавате по грешка или желаете да прекратите абонамента си, можете да премахнете имейл адреса си от списъка ни с абонати като изпратите мейл на адрес: vesti@online.bg

© 2011 Фондация Приложни изследвания и комуникации – някои права запазени.